

# RASPORED MISNIH NAKANA

od 22. travnja do 28. travnja 2013.

PONEDJELJAK 22. travnja	18.00 sati: nema mise
UTORAK 23. travnja sv. Juraj	18.00 sati: † Đuro i Dragica Pustički i svi pok. iz ob. Pustički; Stjepan Benčec; Đurđa Ruklić (Planina)
SRIJEDA 24. travnja sv. Fidel Sigmaringenski	18.00 sati: † Josip Matoic
ČETVRTAK 25. travnja sv. Marko evanđelist	18.00 sati: † Đuro Vincek; Marica Husnjak; Ljubica Cetin
PETAK 26. travnja	18.00 sati: † Đuro Roginić i svi pok. iz ob. Novoselec; Katica Žugčić i svi pok. iz ob. Žugčić
SUBOTA 27. travnja bl. Ozana Koterska	10.30 sati: sv. <i>Potvrda</i> (župna crkva) 17.00 sati: † Stanko, Zorica i Katica Combaj; Mijo i Zorica Kašnar; Mijo Palikuća; Marko Arnbrecht (Blaguša)
NEDJELJA 28. travnja PETA VAZMENA NEDJELJA	7.30 sati: <b>pro populo</b> 9.30 sati: † Slavko i Ivan Kučiš; Mijo, Jalža i Tomo Baričević; Marijan Novak i ob. Novak; Đuro Čergar i ob. Šarkanj (Kašina) 11.00 sati: skupna nakana (Planina-proštenje) 18.30 sati: † Dragutin i Zora Žegman



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>  
[zupa.kasina@gmail.com](mailto:zupa.kasina@gmail.com)



Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne ureduje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: Goran Ančić

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



## ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 21. travnja 2013., GOD. 2, BROJ 34  
ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA („Dobri pastir“)  
- Nedjelja župnog Caritasa -

**Draga braćo i sestre, dragi župljani !**

*Ovce moje slušaju glas moj...* Ta Kristova riječ, izdvojena iz evanđeoskog odlomka današnje nedjelje, nuka nas na razmišljanje o slušanju, o načinu vjerničkog slušanja Krista i o dubini do koje njegova riječ prodire u naše slušanje.

Veliki njemački mislilac Meister Eckhart ovako progovara o slušanju i njegovoj važnosti za odnos prema Bogu: „Slušanje više unosi, gledanje naprotiv više van upućuje... Jer se slušanje vječne Riječi zbiva u meni, a čin gledanja odlazi od mene; uz to slušanje *podnosim*, a gledanje pak *činim*... Da, Bog je iz neizmjerne ljubavi naše blaženstvo stavio u podnošenje; jer mi više podnosimo nego što činimo, i primamo kudikamo više nego što dajemo... Bog treba djelovati, a duša treba podnositi.“ Teško je naći ljepše riječi o slušanju od upravo navedenih. One nas mogu odlično uvesti u poruku današnjega odlomka iz Ivanova evanđelja, koje započinje: „Ovce moje slušaju glas moj; ja ih poznajem i one idu za mnom.“ Prema Eckhartu, slušanjem dopuštam drugome da djeluje u meni, unosim drugoga u sebe.

To znači da je slušanje vrhunski čin intimnosti, dopuštanje da glas drugoga, a s njim i čitava njegova osobnost, uđe u mene. Ako se to događa u svakome činu slušanja, koliko li tek u onome najizvrsnijem: u ljubavi? Tko u ljubavi sluša drugoga, unosi u cijelosti drugoga u sebe, prima drugoga, „podnosi ga“ u ljubavi. Iz toga slijedi da kršćani mogu biti „ovce“ Krista pastira jedino ako slušaju njegov glas. To je temeljni uvjet nasljedovanja Isusa Krista, odnosno slušanje *jest* nasljedovanje.

Danas, na poseban način, molimo i za svećenička i redovnička zvanja. Postoji velika opasnost da mnogi svećenici, redovnici i redovnice budu plaćenici, da ne ljube Krista zbog njega samoga, već zbog raznih interesa... Takvi su pastiri-plaćenici i ovce-plaćenici već *ugrabljeni*, stoga, za njih treba osobito moliti Gospodina.

Postanimo dobre „ovce“ svom pastiru Isusu...

*vlč. Matija Pavlaković, upr. župe*

# sv. Juraj, mučenik

Sveti Juraj, jedan je od najslavnijih kršćanskih mučenika Istočne i Zapadne crkve. Njegovo štovanje rasprostranjeno je diljem Europe, a neke ga države štiju kao svoga sveca zaštitnika. Sveti Juraj povijesna je osoba. Rođen je u III. stoljeću u Kapadociji (Palestina). Potjecao je iz plemenitaške obitelji, što ga je obvezalo da postane vojnik. Ubrzo je među vojnicima stekao veliku popularnost, a za nagradu postao je zapovjednik jedne satnije. Potom postaje i zapovjednik bojišta.

No, sam Juraj veoma je rano postao kršćanin i zbog svoje vjere došao u sukob sa zapovjednom strukturom u vojsci. Bio je član Vojnoga vijeća u svojstvu časnika.

Vrlo brzo uvida da se mora izjasniti i dati dokaz svoje vjere, ne krijući da je kršćanin. Nakon majčine smrti svoj bogat obiteljski imetak razdijelio je siromasima, a svojim robovima dao je slobodu. Prigodom jedne sjednice Vojnoga vijeća, car Dioklecijan iznio je plan prema kojemu je trebao uništiti kršćane, što je vijeće i odobrilo. Međutim Juraj, kao mladi časnik i član vijeća, ustao je i na obziran način prigovorio na takvu odluku. Kako je po prirodi bio nadaren rječitošću,

govorio je velikom uglađenošću i žarom te se činilo da ga slušaju s velikim divljenjem i poštovanjem. Vojnom je vijeću nastojao dokazati neopravdanost i opakost toga progona. Stao je otvoreno u obranu kršćana te zatražio od cara da povuče odluku o progону.

Poznate su njegove riječi: "Samo je jedan Bog kojeg ja častim i slavim. Da, kršćanin sam i to ime je sva moja slava i korist da mogu svoju krv dati za slavu onoga Boga od koga sam primio život, koji čini svu moju sreću." Jurja su najprije privezali za kotač s usađenim čavlima, koji su pri svakom pokretu kidali komade tijela i dubili u njemu brazde. Pri takvom mučenju on je bio veseo što je začudilo i njegove krvnike. Još su se više začudili vidjevši da nije ostao mrtav. Našli su ga s potpuno zacijeljenim ranama.

Njegovo čudesno ozdravljenje mnoge je pogane obratilo na kršćanstvo. No, car nije odustajao u svojoj namjeri te je naredio da se Jurju odrubi glava, što se dogodilo 23. travnja 290. godine u Lidiji (Palestina). Stoga je taj datum Jurjeve smrti u Crkvi upisan kao spomendan na toga sveca.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** vidi raspored u listiću
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30, 9.30 i 18.30 sati (župna crkva)  
11.00 sati (crkva u Planini)

- ✦ **Ovogodišnja proslava sv. Jurja, mučenika**, u našoj župnoj zajednici bit će obilježena *dvjema misnim slavljima*. U **utorak, 23. travnja s početkom u 18.00 sati** svečanu sv. Misu u *crkvi sv. Jurja u Planini* predvodit će **vlč. Matija Pavlaković, upravitelj župe**, otvarajući Jurjevsko proštenje, a **centralna proslava** bit će na **Jurjevsku nedjelju, 28. travnja** svečanim misnim slavljem koje će u **11.00 sati** u istoimenoj crkvi u Planini predvoditi **preč. mr. Ivan GRBEŠIĆ, duhovnik u Međubiskupijskom sjemeništu u Zagrebu-Salata**. Odazovimo se i molimo moćni zagovor sv. Jurja za nas i našu župu!

- ✦ U **srijedu, 24. travnja** nastavljamo s našom *tribinom „Teološka srijeda“* kojom želimo u vremenu **Godine vjere** produbljavati naše znanje vezano uz Katekizam Katoličke Crkve. Tribina započinje u 20.00 sati u prostorijama vjeronaučne dvorane u sklopu župne kuće. Posebno pozivamo odrasle da se odazovu!

- ✦ U **četvrtak, 25. travnja je blagdan sv. Marka evanđeliste**. Taj dan organiziramo tradicionalno **euharistijsko klanjanje** koje *upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu* s početkom u 17.15 sati, a koje završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati nakon koje će biti i tradicionalni blagoslov polja. Odazovimo se!

- ✦ Ulazimo u tjedan pripreve za dugo očekivani sakrament Svete Potvrde kojeg će primiti 59 kandidata iz naše Župe. **Probe su po sljedećem rasporedu:**

**utorak, 23. travanj:** proba u *19.30 sati*

**srijeda, 24. travanj:** proba u *19.30 sati*

**četvrtak, 25. travanj:** proba u *19.30 sati*

**petak, 26. travanj:** *Ispovijed* krizmanika, roditelja i kumova u *19.30 sati*

**Sve probe su u župnoj crkvi u Kašini i obvezne su za sve kandidate!**

- ✦ U **subotu, 27. travnja**, naša župna zajednica sv. Petra i Pavla slavi **sakrament Svete Potvrde** kojeg će primiti **59 kandidata** iz naše župe. Svečana sveta Misa započinje u **10.30 sati u župnoj crkvi u Kašini**, a sakrament će podijeliti **mons. mr. Stjepan VEČKOVIĆ, kanonik Prvostolnog kaptola zagrebačkog i kancelar Nadbiskupskog duhovnog stola u Zagrebu**. Svi ste od srca pozvani!

### ✦ **Najavljujemo:**

- Uskoro ulazimo u tjedan pripreve za dugo očekivani sakrament Prve Svete Pričesti kojeg će primiti djeca naše župne zajednice. **Probe djece su po sljedećem rasporedu:**  
**01. svibanj (srijeda):** proba u *19.30 sati*  
**02. svibanj (četvrtak):** proba u *19.30 sati*  
**03. svibanj (petak):** proba u *19.30 sati*  
Sve probe su u župnoj crkvi u Kašini i **obvezne su za sve prvopričesnike!**
- **Od 1. svibnja** započinjemo tradicionalno sa **svibanjskim pobožnostima na čast Blažene Djevice Marije**. Nakane na koje molimo su za ovogodišnje prvopričesnike i krizmanike te za duhovna zvanja u našoj Župi. *Svibanjske pobožnosti su svaki dan, prije večernje svete Mise u 17.30 sati.*
- U **subotu, 04. svibnja** je **Prva Sveta Ispovijed kandidata za sakrament Prve Pricesti**. Ispovijed djece i roditelja *započinje u 19.30 sati* u župnoj crkvi. Molimo djecu i roditelje da se odazovu!
- U **nedjelju, 05. svibnja**, pod svetom Misom u **11.00 sati**, je **Prva Sveta Pricest u našoj župi**. Pozivamo sve da se odazovu u što većem broju na ovo slavlje čitave naše zajednice! Taj dan nema mise u 9.30 sati u filijalnoj crkvi!